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ATADA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos três dias do mês de
dezembro do ano de dois mil e doze, às nove horas, no Laboratório de Física do Solo, com a
presença dos Conselheiros: Cícero Lopes da Silva (Presidente), Ana Maria Resende Junqueira,
Antônio Raphael Teixeira Neto, Délvio Sandri, Denise Barros de Azevedo, Eiyti Kato, Gabriel
Batista de Oliveira Borges, Janildo Ludolf Reis Júnior, Marcelo Fagioli, Márcia de Aguiar Ferreira,
Moisés Villamil Balestro (Suplente), Nara Oliveira Silva Sousa, Pedro Mesquita de Carvalho,
Rodrigo Arruda de Oliveira, Rodrigo Diana Navarro (Suplente), Sérgio Lúcio Salomon Cabral
Filho, Simone Perecmanis e Tairone Paiva Leão. Na condição de convidados compareceram os
professores João Batista Soares e Maria Lucrécia Gerosa Ramos. Conselheiros ausentes com
justificativa: Ernandes Rodrigues de Alencar, Lígia Maria Cantarino da Costa e Marlon Vinícius
Brisola. Iniciada a reunião, foram referendados por unanimidade, os atos da direção números
setenta e seis e setenta e nove, nos quais foram constituídas comissões para análise dos
relatórios parcial e final referente ao estágio probatório dos professores Rodrigo Arruda de
Oliveira e Ana Carolina Mortari, respectivamente. Logo após, foi lida e aprovada com três
abstenções, a ata da reunião anterior. Posteriormente, foram aprovados por unanimidade os
seguintes assuntos: Relatório final de atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório da
professora Lígia Maria Cantarino da Costa; Progressão funcional do professor Luiz Vicente B.
Gentil de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, relatada pela professora Maria Lucrécia
Gerosa Ramos; Relatório final de atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do
professor Eiyti Kato; Afastamento da professora Deborah Clea Ruy para aperfeiçoamento em
nível de pós-doutorado, em Extremadura, Espanha; Homologação do resultado final do concurso
público na área de Armazenamento e Pré-processamento de Produtos Agrícolas, apresentado
pelo professor João Batista Soares, com a seguinte classificação: 1º lugar: Maurício de Oliveira –
Nota Final 9,08; 2º lugar: Fabiana Carmanini Ribeiro – Nota final 8,18; 3º lugar: Romenique da
Silva Freitas – Nota final 8,02; 4º lugar: Deise Menezes Ribeiro – Nota final 7,43 e em 5º lugar:
Anny Kelly de Oliveira Lima, com a nota final 7,36. Em outros assuntos, foi aprovada por
unanimidade a indicação do professor Everaldo Anastácio Pereira para compor o Comitê
Assessor do Banco de Professor Equivalente. Logo após, a conselheira Ana Maria informou
sobre a quarta recepção dos calouros de Agronomia, promovida pelo Programa de Educação
Tutorial de Agronomia bem como a criação de quatro grupos de discussão no âmbito do referido
programa, sobre Agroecologia, Aquicultura, Integração Produção Animal e Vegetal e
Empreendendorismo e Inovação Tecnológica na Agricultura no âmbito do referido programa,
convidando os professores e estudantes para participar dos mesmos. O conselheiro Antônio
Raphael informou que os Programas de Residência Veterinária foram reconhecidos pelo
Ministério da Educação e Cultura e no âmbito da Faculdade, o programa é coordenado pelo
professor Jair Duarte da Costa Júnior. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e quinze
minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente
de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente Ata, que, depois
de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária...................................


